



## 经济及社会理事会

Distr.: General  
18 June 2007  
Chinese  
Original: English

### 2007 年实质性会议

2007 年 7 月 2 日至 27 日，日内瓦

临时议程 \* 项目 2(b)

**年度部长级审查：加强消除贫穷和饥饿的工作，途径包括全球发展伙伴关系**

### 2007 年 6 月 8 日马达加斯加常驻联合国代表和多米尼加共和国常驻联合国代表团临时代办给经济及社会理事会主席的信

谨提请注意 2007 年 5 月 18 日在联合国总部成立的公私联盟基金会，120 多位来宾，其中包括各国大使和其他政府官员、商界人士、联合国官员、非政府组织、学术机构、商会和媒体的代表出席了这次活动。本次活动的目的是提高人们对结成合作伙伴关系消除贫穷的认识，采取措施，群策群力，广泛调集资源。

发展中国家面临的主要挑战是如何建设和维持能力，如何调动能力，使之用于解决《千年发展目标》以及其他国际商定原则中着重强调的贫穷问题。切实有效地解决这些问题，要求各国政府、商界、学术界、非政府组织和联合国各实体采取行动，加强互动。

公私联盟基金会侧重于对发展采取合作务实措施，这对于即将召开的经济及社会理事会高级别部分部长级会议审查十分重要。基金会是一个新颖的非营利组织，致力于实现《千年发展目标》，重点强调目标 1 和 8。基金会是联合国全球契约的参与者，努力促进南南和三方合作。基金会鼓励开展有利于穷人的商业活动、建设能力和投资、商业和可持续发展相关活动。

丹尼尔·梅希亚先生是 Sunland 集团公司主席，他还担任公私联盟基金会董事会主席。在 5 月 18 日的活动中，他宣布为基金会捐款 100 000 美元。其他各方也在活动中宣布捐款、结为合作伙伴和提供商业机会。

\* E/2007/100 和 Corr. 1。



专题演讲者有经济及社会理事会副主席莱奥·梅罗雷（海地）；联合国全球契约行政首长；联合国秘书处经济和社会事务部非政府组织科科长；马达加斯加常驻联合国代表和多米尼加共和国常驻联合国大使弗朗西斯·洛伦索。

许多实体的代表谈及他们对合作伙伴关系具有浓厚的兴趣，建议与公私联盟基金会开展通力合作，包括：Intel 公司支援教育为教室提供电脑；欧洲重建和发展银行的开放城市门户网站；PureTek Inc 为农场、学校和商业部门提供太阳能；联合国提高妇女地位国际研究训练所（提高妇女地位研训所）对妇女汇款、企业家精神和小额融资活动进行研究；TransSeed 公司提供乙醇蒸馏器；与经济和社会事务部公共行政和发展管理司协作开展电子治理；南佛罗里达大学 Petel 全球解决办法中心开展清洁水研究；俄克拉荷马大学 Infopoverty Institute 支助渔业养殖；美国国际开发署（美援署）强调宗教团体的贡献；世界运动联盟对课后辅导活动的支助；以及纽约州西班牙语裔商会及其成员提供的财政和其他支助及协助。

这些建议和承诺有助于支持、扩大和使公私联盟基金会在若干部门开展的活动多样化。

公私联盟基金会植根于联合国农村发展公私联盟，这是经济及社会理事会的一项倡议，重点是倡导、鼓励和报告促进公私营合作方面的努力。马达加斯加和多米尼加共和国都是该倡议的试点国家，是联合国公私联盟基金会的首批重点国家。由于基金会是非营利组织，因此它能够接受和支付来自各种渠道的资源，采取行动建立能够对人民生活和生活产生影响的真正的合作伙伴关系。基金会致力于把服务扩大到其他国家，目前正在建立一个联合国大使委员会，就政府间和国家公共政策、有可能提供的资源以及方案执行提供咨询意见。

显而易见，商业既可以是有利可图，也能够广泛施惠于民众，对消除贫穷、促进可持续发展产生重大影响。公私联盟基金会是一个充满活力的组织，是促进商业活动在推动发展过程中发挥积极作用的集体努力的一部分。

我们认为，这些特色应得到经济及社会理事会第一次年度部长级审查会议的重视和鼓励。我们希望能将此信作为理事会临时议程项目 2(b) 的文件分发。

马达加斯加常驻联合国代表  
大使

齐纳·安德里亚纳里韦卢-拉扎菲（签名）

多米尼加共和国常驻联合国代表团  
大使

弗朗西斯·洛伦索（签名）